

2013年信阳改革发展亮点回眸

借船出海好远航

编者按:刚刚过去的2013年,在市委、市政府的正确领导下,全市上下持续求进、务实发展、积极作为,经济、政治、文化、社会、生态建设取得了长足发展。一年间,信阳改革发展的新思路、新举措、新成效,振奋人心,令人瞩目。为此,本报从今日起开设“2013年信阳改革发展亮点回眸”专栏,从不同方面撷取亮点进行报道,以期在新的一年里,为我市各项事业发展持续好的趋势、好的态势、好的气势,向全面深化改革的征程奋勇迈进营造氛围。

本报记者 胡瑜珊

2013年,众多企业挟势而来,抢滩信阳。

统计资料显示,去年以来,信阳参加省或自行举办的一系列重大招商引资活动,共签约项目100个,投资总额超过294.8亿元。1月至11月份,全市实际利用外资完成38543万美元,实际到位省外资金164.1亿元,同比增长分别为19.46%和19.3%。

地处中原腹地的信阳,充分发

挥和持续放大前沿、生态、民智三大优势,靠招商鱼跃龙门,靠引资奋起直追,带动了产业结构的调整和经济发展方式的转变。

务实数字展现实实在在的业绩。在全球经济下行压力不断增大、市场预期明显波动的背景下,信阳市经济社会保持平稳较快发展的势头。2013年全市生产总值增长9.5%左右,规模以上工业企业增加值增长15%左右,全社会固定资产投资增长22%左右,城乡居民收入

增长9%左右,居民消费价格总水平涨幅控制在3%以内。

招商让信阳尝到了甜头,开放让信阳迈开了大步。2014年的钟声已经敲响,站在时光的路口回溯,2013年的招商之路,信阳走得铿锵有力。

“要想说好、看准抓准、谈成干成,按照持续求进、务实发展、积极作为的要求,扎扎实实推动招商引资取得更大成效。”市委书记郭瑞民说。

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之四十二

遥望星空 小手机内藏大玄机 旭日东森 小市场赢得大市场

本报记者 周海燕 张继疆
邹乐程 成

而对于信阳来说,“手机”这个词,在2013年,无疑具有更大的意义:4月27日,信阳首届手机产业发展论坛暨集群引进项目签约仪式举行,引进的3个手机项目计划总投资12.5亿元;11月28日,中国信阳智能终端(手机)产业园及总部基地奠基。信阳高新区被河南省政府正式批准更名为信阳电子信息产业集聚示范区,标志着河南180个产业集聚区中第一家电子信息产业集聚示范区在信阳诞生。

2012年4月,星天空数码(信阳)科技园(以下简称“星天空”)智能手机生产线正式投产,信阳人从此有了自己生产的智能手机。近日,记者再次走进星天空,面对着世界手机行业的巨变,2014年星天空将有何动作;作为星天空的子公司,信阳东森移动通信技术有限公司(以下简称“东森”)主要负责智能手机的研发和制造,并销往星天空各门店,而据统计,在我国大约有品牌手机制

造商近600家,年产手机近6亿部,如何能在这个不见硝烟的战场上“生存”下来,并占有一席之地,张嵘总裁给出了一个出人意料的答案,答案的核心只有两个字“市场”。

“据市场统计数字,在功能机(只满足用户通话等基本用途)时代,非智能手机更新换代的速度非常快,而到了智能机时代,用户更换手机的频率大大降低。举例来说,苹果5S都出来半年了,还有不少人在用苹果3。用户习惯、手机软件、营销模式上的种种因素导致了现在手机生命周期的延长。而作为中小企业,我们很早就针对这种变化进行了布局,并在不断创新中,进行更新换代。”张嵘骄傲地拿出“信阳制造”的一款手机,对记者说,“针对行业应用和电子商务理念,我们在这款手机里集成了一个电子商务平台,用户完全可以利用3G甚至4G网络进行下单,足不出户,就能进行完成盘点库存、进货、收款、出货等一系列操作。一句话,用小手机管理大市场。”



新年音乐会
申城奏响

2013年12月30日晚,市文化中心2000多人的剧场座无虚席,由市邮政部门举办的2014年新年音乐会激情奏响。图为白俄罗斯国家广播交响乐团演出时。徐生力 摄

评议人大代表 增强监督实效

——老城人大工委认真开展人大代表述职评议工作

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 张敏)截至2013年12月31日,在向选民下发人大代表履职情况测评表400余份,广泛征求选区各选民对代表履职及今后进一步开展人大工作的意见及建议后,老城办事处人大工委在五个选区召开人大代表口头述职报告会。

据了解,对于此次人大代表述职评议工作,办事处党工委首先召开人大代表会议,学习有关法律、文件,明确述职评议工作的指导思想,重要意义、目的,增强代表接受原选区选民监督的自觉性,提高代表认真履行职责的积极性,充分发挥代表作用,为开展人大代表述职

评议工作奠定了思想基础。并针对确定述职的人选,分别走访人大代表,召开座谈会等形式,广泛征求意见,确定5名述职代表。在述职内容上认真准备,严格把关,要求述职材料客观实在地反映一年来作为人大代表履行职责的情况,经得起群众的监督。

记者感言

小创新撬动大市场

□本报记者 张继疆

十八届三中全会公报中提到了22次“市场”,并突出强调“市场在资源配置中起决定性作用深化经济体制改革”,从“基础性作用”到“决定性作用”,“市场”二字被赋予了更深层次的含义。

科技界中被引用最广的一句金玉良言,是计算机学家艾伦·凯伊的“真正关注软件的人,应该打造属于自己的硬件。”苹果公司是这句话的成功典范,该公司推出的电脑、音乐播放器、手机以及平板等硬件,都与自家软件

紧密融合。三星的“机海”战略始终淹没不了人们对IPHONE系列的追捧,手机软件市场功不可没。

小小的手机,植入大大的“市场”,用来赢得销售市场,苹果已经成功了,开放性的安卓系统更是拉低了手机软件市场的准入门槛,也让“市场”这块蛋糕越做越大;当联想、OPPO、华为等国内厂商不断推出新产品、新机型的时,信阳东森能否以一个定制的“市场”,照亮整个星空,还需要经受市场的考验。

农行掌上银行 您手边的银行

您还在火车站排队买票?您还在“掏钱”汇款?您还在银行网点排队办理业务?从现在起,只需开通农行掌上银行,这些问题都可尽在“掌握”,随心所欲。

农行信阳分行所有网点已全面开通免费WIFI,有专门客户经理手把手教您如何下载、安全、使用,只需轻轻松松几步,就能通过手机可查询存款余额、更改银行卡密码、存活期转换、归还信用卡透支、买基金、买股票、购理财等,一机在手,可基本满足您办理各类个人非现金业务需求,完全可以不受银行场所、营业时间、叫号排队限制,无论在路上、在车上、在家

里、在办公室,均可随时随地畅享在线金融服务,把“银行”随身携带。

农行掌上银行具有很多特色功能,实用实惠“看得见”。通过掌上银行办理汇款,无论本地外地、本行他行,手续费全免;购买基金,费用比柜面低,享受打折优惠。此外,还能直接为手机充值,市区居民还能缴电费,即将可以缴燃气费。新版掌上银行还开通了买火车票功能,注册并使用农行掌上银行和铁路12306客户端,无需去火车站,也不用在电脑上,只需手机上网就可以轻松抢票,特别适合经常外出的务工、学生、商务、公务群体。(施业造 郭华伟)

全家动员“武装牙齿” 痛痛快快吃喝玩乐

2014年春节已经进入倒计时,能否在节日里大饱口福呢?那就看看你是否有一口好牙齿。

又是春节到,看牙正当时

信阳名洲牙科王主任从2013年12月开始,就陆续接到了许多拨打400-0376-010要求诊疗牙齿的预约电话。来找他看牙的多是年轻一族,他们选择春节期间诊疗牙齿,是因为平时工作实在太忙,没时间顾及牙齿疾病。还有相当一部分就诊者是利用假期来医治龋齿或做矫正的学生。而一些出现过牙痛问题的中年人和做种植牙的老人也是看牙的主力军。

未雨绸缪,武装牙齿

据王主任介绍:一到春节,多年老友聚会、全家团圆,吃、喝、玩、乐、侃,最忙的就是嘴!最累的就是牙!由于人们在春节期间大量摄取糖类、油炸食品和坚果,饮酒、抽烟、吃大鱼大肉及休息不规律,最终导致一些潜伏的牙病集中爆发出来。所以一些有过此类经验的患者,为了能让全家老小在节日期间能够大饱口福,避免缺失牙的尴尬、远离口齿问题的骚扰,都会选择在春节前,带着一家人来到牙科医院,进行一次全方位的检查,并接受洗牙、牙周病、牙齿

矫正、缺失牙修补等牙齿修正服务,把牙齿“武装起来”!

备战春节,全家看牙总动员

了解到这种情况,我市唯一高端齿科连锁机构——名洲牙科。为让我市人民不被口腔问题烦恼,过一个痛痛快快的春节特推出“春节全家福,微笑带回家”全家看牙总动员特大优惠活动。活动期间,任意两人的家庭组合,只需选择一份“名洲家庭套餐”不仅可享受九折优惠,消费满一定金额更送保健洗牙或热光美白一次,或兑换等值代金券一张(代金券当日不可使用)。

活动时间:即日起至2014年1月31日
地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)

免费预约热线:400-0376-010
“名洲家庭套餐”活动细则
消费满1000元~2000元,送价值110元保健洗牙一次;消费满2001元~4000元,送价值170元保健洗牙一次;消费满4001元~6000元,送价值280元保健洗牙一次;消费满6001元~10000元,送价值680元保健洗牙一次;消费满10000元以上,送价值1500元热光美白牙一次。